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1. 1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2.2.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния: 

3. 3. Призерами городской олимпиады по математике стало 33 ученика, что составило 11% от числа участников. Сколько
че​ло​век участ​во​ва​ло в олим​пиа​де?

4. 4. Мощ​ность по​сто​ян​но​го тока (в ват​тах) вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где  — сила тока (в амперах),  — сопро‐

тивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление  (в омах), если мощность составляет 224 Вт, а сила
тока равна 4 А.

5.5.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. 6. Таксист за месяц проехал 6000 км. Стоимость 1 литра бензина — 20 рублей. Средний расход бензина на 100 км со‐

став​ля​ет 9 лит​ров. Сколь​ко руб​лей по​тра​тил так​сист на бен​зин за этот месяц?
 

7.7.

Ре​ши​те урав​не​ние . В от​ве​те на​пи​ши​те наи​мень​ший по​ло​жи​тель​ный ко​рень.

8. 8. Прямоугольный участок земли имеет стороны 28 и 40 м. Короткой стороной участок примыкает к стене дома. Най‐

ди​те длину за​бо​ра, ко​то​рым нужно ого​ро​дить остав​шу​ю​ся часть гра​ни​цы участ​ка (в мет​рах).

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса рублёвой мо​не​ты
Б) масса не​боль​шо​го лег​ко​во​го ав​то​мо​би​ля
В) масса фут​боль​но​го мяча
Г) масса круп​но​го слона

 

1) 400 г
2) 900 кг
3) 4 г
4) 2,5 т

10. 10. Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 4 очка в двух играх.
Если команда выигрывает, она получает 3 очка, в случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероят‐

ность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выиг‐
ры​ша и про​иг​ры​ша оди​на​ко​вы и равны 0,4.

11. 11. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня. По горизонтали указа‐

ны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее
зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния в среду (в мм рт. ст.).

12.12.
 

Мебельный салон заключает договоры с производителями мебели. В договорах указывается, какой процент от суммы,
вы​ру​чен​ной за про​да​жу ме​бе​ли, по​сту​па​ет в доход ме​бель​но​го са​ло​на.
 

Фирма-про​из​во​ди​тельФирма-про​из​во​ди​тель
Про​цент от вы​руч​ки,Про​цент от вы​руч​ки,

по​сту​па​ю​щий в доход са​ло​напо​сту​па​ю​щий в доход са​ло​на
При​ме​ча​нияПри​ме​ча​ния

«Альфа» 7 % Из​де​лия ценой до  руб.

«Альфа» 3,5 % Из​де​лия ценой свыше  руб.

«Бета» 4 % Все из​де​лия

2017-03-01 1/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

Яг
уб
ов
.Р
Ф



«Омик​рон» 5,5 % Все из​де​лия

 
В прейскуранте приведены цены на четыре софы. Определите, продажа какой софы наиболее выгодна для салона. В ответ
за​пи​ши​те, сколь​ко руб​лей по​сту​пит в доход са​ло​на от про​да​жи этой софы.
 

Фирма-про​из​во​ди​тельФирма-про​из​во​ди​тель Из​де​лиеИз​де​лие ЦенаЦена

«Альфа» Софа «Со​крат» 17500 руб.

«Альфа» Софа «Салон» 24500 руб.

«Бета» Софа «Пла​тон» 21500 руб.

«Омик​рон» Софа «Шекс​пир» 19000 руб.

13. 13. В прямоугольном параллелепипеде  известно, что , ,  Найдите длину диаго‐

на​ли 

14. 14. На рисунке изображён график функции y = f(x) и отмечены точки A, B, C и D на оси x. Пользуясь графиком, по‐

ставь​те в со​от​вет​ствие каж​дой точке ха​рак​те​ри​сти​ку функ​ции и её про​из​вод​ной.
 

Ниже указаны значения производной в данных точках. Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждой точке
зна​че​ние про​из​вод​ной в ней.
 

ТОЧКИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ ФУНК​ЦИИ ИЛИ ПРО​ИЗ​ВОД​НОЙ

А) A
Б) B
В) C
Г) D

 

1) Про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на, функ​ция по​ло​жи​тель​на.
2) Про​из​вод​ная по​ло​жи​тель​на, функ​ция от​ри​ца​тель​на.
3) Функ​ция от​ри​ца​тель​на, про​из​вод​ная от​ри​ца​тель​на.
4) Функ​ция по​ло​жи​тель​на, про​из​вод​ная равна 0.

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

15. 15. Угол между хордой AB и касательной BC к окружности равен . Найдите величину
мень​шей дуги, стя​ги​ва​е​мой хор​дой AB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

16. 16. Диаметр основания конуса равен 6, а угол при вершине осевого сечения равен 90°.
Вы​чис​ли​те объем ко​ну​са, де​лен​ный на π.

17. 17. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа  и 
 

 
Рас​по​ло​жи​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния числа
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1) 2) 3) 4) 

 
В ответе укажите номера выбранных Вами чисел, расположенных в порядке возрастания, без пробелов, запятых и дру‐

гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

18. 18. На зимней олимпиаде сборная Канады завоевала медалей больше, чем сборная Нидерландов, сборная Беларуси —
меньше, чем сборная Нидерландов, а сборная Швейцарии меньше, чем сборная Канады. Выберите утверждения, которые
сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

1) Из на​зван​ных сбор​ных ко​ман​да Швей​ца​рии за​ня​ла вто​рое место.
2) Сбор​ная Бе​ла​ру​си за​во​е​ва​ла мень​ше ме​да​лей, чем сбор​ная Ка​на​ды.
3) Среди на​зван​ных сбор​ных точно нет двух, за​во​е​вав​ших рав​ное ко​ли​че​ство ме​да​лей.
4) Сбор​ная Ка​на​ды за​во​е​ва​ла боль​ше ме​да​лей, чем каж​дая из осталь​ных трёх сбор​ных.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. 19. Трёхзначное число при делении на 10 даёт в остатке 3. Если последнюю цифру числа перенести в начало его запи‐

си, то по​лу​чен​ное число будет на 72 боль​ше пер​во​на​чаль​но​го. Най​ди​те ис​ход​ное число.

20. 20. Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый метр он запла‐

тит им 4200 рублей, а за каждый следующий метр — на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин
дол​жен будет за​пла​тить ра​бо​чим, если они вы​ко​па​ют ко​ло​дец глу​би​ной 11 мет​ров?
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